Teopua napamarHetTnsma

MycTtadra VicmarambeTtoB



CopepxaHue

1)4TO Takoe napamarHeTuk?
2)Teopua JlaHxeBeHa
3)Teopusa bpunniosHa




UTO Takoe napamarHeTuk?

» [lapamarHeTUKu- BelecTBa, KoTopble
HaMarHM4YMBalOTCA BO BHELWWHEM Noae BAO/b
BEKTOpa HanpsXXeHHOCTU MarHMTHOro NonA u
MMELIOT NONOKUTENbHYIO MAarHUTHYIO
BOCNPUMMUYMBOCTb, KOTOPAA HAMHOTO
MEHbLUEe eaNHULLbI.

 [NlapamMmarHeTnkm OTHOCATCS K
cnabomMarHMTHbIM BeLEeCcTBaM, MarHuTHas
BOCMPUNMHYNBOCTb KOTOPbIX
He3HayuTanbHo otnuyaetcsa ot 1 (u > 1)



Teopua JlaHxeBeHa

© J =—mB = —mBcos0- 3Heprmna otagenbHoro
MAarHMTHOro MOMEHTA B mar. none

* Pacnpe,u,eneHlAe MOMEHTOB MO HalNpaBl1eHUAM:
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— dn = 21 sin(0) Aexp (z—f cos(B)) d o
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* HamarHmyeHHOCTb B-Ba
I = f‘mzdn

(m,, = m,, = 0(OceBan cummeTpus))

« m, = mcos(0) —
TU

I = anAf e 2059 ¢o5(0) cos(0) do
0
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[lpeaenbHble criyvyau
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[lpeaenbHble criyvyau
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